Correction Lecture implicite CE 2 (1)

Texte 1
1- Qui a parlé a Cléo ?
C'est son papa ou sa maman.
Indice : « Cléo, ma biquette, arréte de réver et termine ta tartine, sinon, tu
vas étre en retard ! »
2- Quelle heure est-il ?
7H a 8h, le matin
Indice : « Cléo, ma biquette, arréte de réver et termine ta tartine, sinon, tu

vas étre en retard ! »

3- Ou risque-t-elle d’arriver en retard ?

Elle risque d'arriver en retard a 1'école.

Texte 2
1- De qui parle-t-on dans ce petit texte ?
On parle d'une tortue.

Indices : « donne-lui un peu de salade » et « carapace »

Texte 3
1- Ou se passe cette scéne ? Cette scene se passe a la Poste.
Indice : « un envoi express, garanti en 24 heures »
2- Qui sont les deux personnages ?
Il y a une postiere (la vendeuse) et un client (qui vient envoyer un colis)

Indice : «Certaine = fille »

Correction Lecture implicite CE 2 (2)

Texte 1
1- Ou sont Francois et sa famille ?
[Is sont dans un espace vert : jardin, parc, nature...
Indice : « I’herbe »
2- Que vont-ils faire ? IIs vont faire un pique-nique.

« Francois sortit la nappe du panier et I’étendit sur I’herbe »
«repas »

Indices :

Texte 2
1- Qui est Igor ? C'est un chien
« renversé sa gamelle »

Texte 3

Indices : « sac a puces»

1- Cette scéne se passe en janvier, en juin ou en octobre ?
C'est en juin.

Indice : « Elles sont bien mires »

2- Que fait Anita ?

Elle cueille des cerises.

Indices : «Anita appuya I’échelle contre le tronc »
« Elles sont bien miires, rouges, rondes et juteuses »

Texte 4
1- Quand peut-on entendre ce message ?
C'est lorsqu'on ne répond pas au téléphone.
Indices : « Je suis absente » « laisser un message » « je vous rappellerai »
2- Qui parle ? Une homme ou une femme ?
C'est une femme.

Indice : « Je suis absente »



